



ZARZĄD TERENÓW PUBLICZNYCH

ul. Podwale 23, 00-261 Warszawa, tel. 22 277 05 01, faks 22 277 05 03
sekretariat@ztp.waw.pl, www.ztp.waw.pl

ZTP-IV.26.13.2019.LJA
Zp-12/2019

Warszawa, dnia 11.06.2019 r.

Wykonawcy
Strona internetowa ZTP

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie remontów ul. Siennej na odcinku al. Jana Pawła II – ul. Sosnowa, ul. Sosnowej, ul. Śliskiej na odcinku al. Jana Pawła II – ul. Emilii Plater i łącznika ul. Sienna - ul. Śliska w Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy.

Odpowiadając na pismo Wykonawcy z dnia 10.06.2019 r. w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Terenów Publicznych, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy udostępnia treść zapytań bez ujawniania ich źródła wraz z wyjaśnieniami oraz dokonanymi zmianami na stronie internetowej oraz przekazuje je Wykonawcy, który zwrócił się z zapytaniem.

Pytanie 1:

„Czy materiały rozbiórkowe stają się własnością Wykonawcy?”

Odpowiedź 1:

Materiały betonowe przeznaczone są do wywiezienia jako gruz, ewentualne materiały kamienne odzyskane na budowie, słupki „syrenki” i znaki drogowe zostaną odebrane z budowy przez Inwestora.

Pytanie 2:

„Czy do wykonania nawierzchni kamiennych należy użyć materiałów rozbiórkowych, które należy przewieźć z magazynu Zamawiającego (zapisy ST)? Jeżeli tak prosimy o przedmiary robót?”

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie przewiduje użycia materiałów kamiennych przywożonych z magazynu. Zapisy ST są ogólne, uwzględniające różne możliwości. Do oferty należy wypełnić załączone przedmiary.

Pytanie 3:

„Czy warstwa ścieralna i wiążąca nawierzchni asfaltowych zawiera polimery?”

Odpowiedź 3:

Warstwa ścieralna jezdni zaprojektowana jest z mieszanki grysowo-mastykowej SMA 8, warstwa wiążąca z asfaltobetonu AC 16W, nie zawiera polimerów.

Powyższe wyjaśnienia do SIWZ są obowiązujące dla wszystkich Wykonawców. W pozostałym zakresie SIWZ nie ulega zmianie.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert przesunięty jest na dzień **18.06.2019 r. godz. 10⁰⁰**, otwarcie ofert godz. 10¹⁵.

DYREKTOR
ZARZĄDU TERENÓW PUBLICZNYCH

Arkadiusz Łapkiewicz